

**Αύξηση
κατώτατου
μισθού**
Της Μαρίας Κονδύλη
Σελ. 7

Η ξηρασία πλήττει την Θράκη...

Μεγάλες οι επιπτώσεις στην αγροτική παραγωγή
- Δυσσείωνες οι προβλέψεις

Σελ. 4



«Μαμά, γιατί υπάρχει μόνο Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας; Γιατί όχι και άνδρα;»

Μερικές σκέψεις με αφορμή
την σημερινή ημέρα που γιορτάζουν
οι γυναίκες όλου του κόσμου

«Μέσα σε μια δεκαετία είχαμε μία μείωση της τάξεως του 22% στον πληθυσμό μας»

Ο Δήμαρχος Σουφλίου, Παναγιώτης Καλακίκος,
μίλησε στα Μακεδονικά Νέα -
Οι συνέπειες από τις πυρκαγιές και τις πλημμύρες



Το έντονο δημογραφικό πρόβλημα και η έλλειψη θέσεων εργασίας τείνουν να προκαλέσουν ερήμωση της ακριτικής περιοχής, η οποία σύμφωνα με τον δήμαρχο Σουφλίου, Παναγιώτη Καλακίκο, χρειάζεται άμεσα αναπτυξιακό έργο για να ανακάμψει πληθυσμιακά.

"Ο κόσμος φεύγει, μεταναστεύει σχεδόν σε ολόκληρη την Περιφέρεια, όμως ειδικά στον κεντρικό Έβρο το πρόβλημα είναι πολύ μεγάλο. Δεν είναι τυχαίο ότι την τελευταία πενταετία στο Σουφλί είχαμε μόλις 130 γάμους και 13.000 κηδείες. Αυτό λέει πολλά. Η περιοχή μας ερημώνει και γι' αυτό κομβικό ρόλο έχουν παίξει πολλά θέματα. Από το 2012 για παράδειγμα, δεν λειτουργούν οι δημοτικές υπηρεσίες, είχαμε λουκέτα σε επιχειρήσεις και μεγάλη πώση στην ψυχολογία των κατοίκων. Είναι χαρακτηριστικό πως μέσα σε μια δεκαετία είχαμε μία μείωση της τάξεως του 22% στον πληθυσμό μας", υπογραμμίζει ο κ. Καλακίκος.

Συνέχεια στην 4η σελ...

ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΠΟ ΓΕΦΥΡΑΚΙ ΑΒΑΝΤΑ

Για την διέλευση βαρέων οχημάτων που μεταφέρουν τεράστιο φορτίο προς την Βιομηχανική Περιοχή - Εδώ και πόσα χρόνια περιμένουμε την κατασκευή μιας νέας υπερσύγχρονης γέφυρας...



Τοποθετήθηκε η μεταλλική στέγη στο νέο Κλειστό Γυμναστήριο Αλεξ/πολης

Έχουν ήδη κατασκευαστεί οι κερκίδες
- Οι εργασίες προχωρούν σύμφωνα
με το χρονοδιάγραμμα



Οι καταρράκτες το μεγάλο ατού της Σαμοθράκης!

Προσδοκίες για άνοδο του τουρισμού στο εξαιρετικής ομορφιάς νησί του Θρακικού Πελάγους - Πώς διαμορφώνονται οι τιμές πώλησης των οικοπέδων



Πότε γυρίζουμε τα ρολόγια μια ώρα μπροστά

Γιατί γίνεται πάντα Κυριακή -
Μέσα στον Μάρτιο
θα γίνει η αλλαγή